

国立大学法人鹿児島大学広報センター

〒890-8580 鹿児島市郡元 1-21-24 電話 099-285-7035 FAX 099-285-3854 E-mail: sbunsho@kuas.kagoshima-u.ac.jp

NEWS RELEASE (2025年6月16日) 取材依頼

YAC(日本宇宙少年団)うちのうら銀河分団の活動に係る講師派遣

「はたと閃く!光の実験」

報道機関 各位

平素より本学の報道に関しては大変お世話になっております。次の YAC(日本宇宙少年団) うちのうら銀河分団の活動に係る講師派遣について取材方お願いいたします。

【趣旨等】

本学大学院理工学研究科と肝付町において、平成29年に包括連携協定を締結しております。その活動の一環として、今年度はYAC(日本宇宙少年団)うちのうら銀河分団の活動に、本学大学院理工学研究科物理・宇宙プログラムの秦浩起准教授が、肝付町へ赴き、YACうちのうら銀河分団の皆さまに科学への興味を深めてもらうため、「はたと閃く!光の実験」と題して、出前授業を行う予定です。

科学は重要だけど難しいと避けてしまう人も多い中、親子で実験や観察を楽しく体験することを通し、科学を知り、親しむきっかけを作りたいという趣旨もあります。(体験と言っても、ちょっと触るとかではなく、大学教員が指導し、2時間前後しっかり取り組むものです)

【日時】

2025年6月21日(土) 13時半~

【場所】

内之浦銀河アリーナ(肝付町)

【対象】

YAC(日本宇宙少年団)うちのうら銀河分団の団員さまとその親御さま

【内容】

大学教員が指導し、団員の皆さまが自ら工作を行い、楽しみながら実験や観察を体験し、科学 の不思議を探る講義内容となっております。

【出席者】

団員参加が30名ほど、大人10名ほど

【問い合わせ先】

鹿児島大学大学院 理工学研究科 DX コネクトセンター

担当教員 秦 浩起(<u>hata@sci.kagoshima-u.ac.jp</u>, 099-285-8076)

事務担当 宮内 絵美 (dxcc_admin@eng.kagoshima-u.ac.jp, 099-285-8487)

※ニュースリリースは鹿児島大学ホームページからもご確認できます。(解禁日以降に随時掲載) https://www.kagoshima-u.ac.jp/about/pr-info.html

【トップページ>大学紹介>広報>ニュースリリース・報道・広告】